



倪震、张茆，两人在兰桂坊亲吻，被周刊曝光。

06年8月倪震在杂志专栏中大赞傅颖“有女人味”，双眼撩人。07年，两人被发现秘密约会。



张茆



## 倪震 周慧敏 跨年度闹剧继续上演

文 / 吕琳

倪震的“偷腥事件”为2008年的娱乐圈最后上演了一出闹剧。这出闹剧在短短13天内完成了哭诉道歉——引咎分手——宣布结婚的三部曲。以致于当结婚的消息传来，网友们纷纷大呼被耍了。很多人恐怕都在疑惑：这到底是一出戏还是确有其事？不敢相信是因为这故事实在太富戏剧性——相恋19年的倪震和周慧敏，一度被誉为金童玉女，前日倪震被香港杂志拍到在兰桂坊与一女子湿吻，随后倪震公开认错，并与周慧敏各自发表公开声明分手。的确有人预测他们会复合，但却没人料得到数日之后他们便宣布要注册结婚。婚期定在1月5日，但最新又闹出“小三”张茆情绪不稳定，倪震为保险起见将婚礼推迟。不得不说，倪震不愧为倪匡之子，亦舒之侄，造故事的道行到底高人一筹，还绝不落俗套。

### 倪震“偷腥”事件爆料过程 整个事件像是策划好的

12月8日，香港媒体爆出倪震与年轻辣妹夜店激吻的照片。照片上的倪震貌似喝醉，目无旁人与女主角一直缠绵相吻。于是风波四起。但据曝光照片的香港杂志《东方新地》的记者表示，当天倪震并没有喝醉，并且一直很清醒。爆料的人是坐在倪震对面的夜店客人，他认出了倪震，看到他与旁边的女生一直亲吻，于是打电话给周刊爆料，等到半个小时后记者赶来的时候，两位主角还没有结束激吻。记者狂拍一通，倪震却没有阻止。据爆料读者观察，倪震当晚并没有喝酒，两人亲完还起身手拉手走出店门，倪震最后还送女方搭出租车离开，自己驾车回家。这后面的照片周刊并没有登出来。后来周刊把照片拿给倪震看，其实倪震跟这家周刊关系深厚，他本身就是这家周刊的专栏作家。所以当整个事情展现在读者和网友面前时，内容已经是被筛选过的了。

### 倪震何许人也？

新闻一爆出，许多人便追查起倪震的底细。到底是什么人，可以让一代玉女周慧敏耗费20年青春死心塌地跟着他，还不断外面拈花惹草。更重要的是两人爱情长跑20年没结婚。

倪震是属于含着金汤匙出生的少爷，出身于香港文

化圈的大家族：爸爸倪匡（卫斯理），姑姑亦舒，一个是科幻小说大师，一个是香港的琼瑶，被无数白领女性奉为师太，专为男女情爱指点迷津。倪震承袭了父亲与姑姑的文字才华，对办杂志、写剧本、写专栏、出唱片、演电视剧、主持电台节目，八面玲珑。在美国念完大学回来，一度想走演艺圈的路，但无奈当时外貌条件不够，于是做了幕后，写剧本，做DJ，后来创办香港潮流杂志《Yes!》，这也是后来捧红了周慧敏的杂志。

### 念过心理系的倪震 追女手段高明

倪震除了继承了父亲的才华，连花心这一点也继承了。倪震的情感生活多姿多彩：1988年港姐冠军李嘉欣和1989年港姐冠军陈法蓉都曾是他的女友。谈及过往女友，倪震曾说过：“我很幸运，遇到的都是这样的好女孩。我是一个好欣赏女性不同美态的人。就像一个美食家讲不出世界上什么是最好吃的一样，实在太多东西好吃。太多不同的女性在不同的时刻都有不同的看法。”

台湾资深作词人天天曾跟倪震和一位女星出去，亲眼见识到他的把妹技术。他可以目中无人，只对着女星献媚讨好，并且让女生也只注意他。他会魔术，用点小伎俩把女生的注意力一直吸引着。待到酒过三巡，大家都有点high了，他就会让女生喂他喝酒。并且他会用攻心术对付女生，他在美国念的就是心理系。这样的攻势，任哪位爱玩的女生都会受不了俯首称臣。

他对周慧敏更是不得了，外人口中的情场浪子在周

慧敏眼中看来其实好得不得了。他会带真空煲把深圳好吃的粥运到香港给她吃；他会把温哥华不同店铺的咖啡卷都买来让她尝尝；他会每天剥橙子尝味道，酸的自己吃甜的给她。女人往往就记得这些好。讨女人开心这一套，倪震驾轻就熟。在李嘉欣还是学生的时候，他就用几百封情书博得美人欢心，多年后李嘉欣还说他这招挺浪漫的。而这套浪漫，倪震后来还用在很多女人身上，陈法蓉、姚乐碧、陈颖妍……送东西送文章，生病了管照顾。

### 最牛“小三”张茆 传已与倪震秘密交往两年

张茆这位事件第三方主角，从一个默默无闻的学生一夜之间变成了名人。她的底当然也被挖了出来。她是沈阳人，是一位内地赴港的女大学生，现就读于香港城市大学大四。此人作风大胆，喜欢招摇，在博客上贴过很多裸露照片。香港周刊记者爆料：两人其实已经认识两年，周慧敏和倪震有一个共同的撞球店，张茆是常客。每次她一去，倪震就会免费另开一个包厢给她，小女生就这样被轻松搞定。撞球店成了两人私会的一个重要场所。

事情曝光后，张茆成了最受关注的对象，一时间流言也满天飞。传她情绪崩溃，几度自杀，并且放话要在1月5日婚礼上抢新郎。